

ACTAS

Acta n.º 238

Folha 37

-----Aos três dias do mês de Setembro de dois mil e seis pelas nove horas, reuniram na sede da Junta de Freguesia de Bodiosa, o executivo da Junta composto por: Presidente, Secretário e Tesoureiro; respectivamente Fernando Jorge Ferreira Neiva, Rui Manuel dos Santos Ferreira e Virgílio Marques Santos. -----

-----Aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Junta foi deliberado o seguinte: -----

1 - Aprovar a acta do mês de Agosto que depois de lida em voz alta vai ser assinada pelos presentes. -----

2 - Autorizar os pagamentos e recebimentos constantes do movimento de contabilidade de receita e despesa arquivados em pastas próprias seguindo assim os critérios contabilísticos do Pocal. -----

3 - Por insuficiência orçamental, na despesa, foi efectuado o lançamento a seguir discriminado: limpeza da estrada nacional 16, no valor de 9.555€ foi repartida pelas rubricas 07.01.04.01.09 - (outros, conservação da linha do vale do Vouga) 8.000€ e 07.01.04.01.01 - (pavimentos, arruamentos e pontões) 1.555€; na receita 784,89€ na rubrica 10.05.01.03 em vez da 10.05.01.01, visto não ter saldo suficiente. -----

4 - Respondendo à solicitação da Junta de Freguesia estiveram presentes os elementos da Comissão de Compartes de Queirela e Póvoa, para ser discutida em que medida esta Comissão pode colaborar com a Junta na execução de algumas obras de beneficiação, nomeadamente na pavimentação da rua da Bela Vista e rua do Fontalinho em Queirela e rua da Sorradeira na Póvoa. Foi-nos dito que já tinha ficado decidido em Assembleia da Comissão de Compartes que iriam participar no custo da pavimentação da rua da Sorradeira, na Póvoa e também na cobertura dos tanques lavadouros em Queirela, obra esta que a Junta não tem nas suas previsões realizar este ano. Relativamente às outras ruas em Queirela, a Comissão irá levar o assunto a Assembleia para ser discutido comunicando-nos depois a decisão. -

5 - No período destinado ao público esteve presente o senhor Manuel Fernandes da Costa que veio expor o problema da ocupação indevida do terreno da Estrada Municipal 1318 entre Queirela e Lobagueira, junto da sua propriedade, pelo facto de ter conhecimento que alguém vendeu um recanto que era parte do antigo caminho público, pelo que desejaria ser informado das medidas que a Junta de Freguesia está a tomar para dar solução ao caso. Este terreno foi originado pelo alargamento da estrada e pelo corte de algumas curvas, tendo ficado para um futuro alargamento desta via. -----

6 - Estiveram presentes alguns elementos da comissão organizativa da parte lúdica da festa de S. Miguel, padroeiro da Freguesia, que vieram solicitar apoio financeiro ou material para a realização da mesma, pediram também autorização para atravessar o caminho que passa entre o WC e o recinto da festa no Passal com um cabo eléctrico. Foi-lhes comunicado que a Junta ajudará no que for possível, visto estarmos a atravessar uma fase de contenção de custos, mas dado ser uma festa que envolve todas as aldeias da Freguesia, achamos por bem fazer um esforço. Assim sendo o executivo autorizou que fossem feitas umas medalhas em estanho para serem entregues, como lembrança, a todos os grupos que irão animar a tarde recreativa do dia 1 de Outubro, em relação à electricidade também foi dada autorização para ligar um cabo ao quadro eléctrico da casa de banho atravessando depois o caminho público por via aérea até ao Passal. A Junta disponibilizou-se também para custear a compra dos pregos necessários para a construção de algumas infra estruturas em madeira-----

-----Nada mais havendo a tratar foi dada por encerrada a sessão tendo sido lavrada a presente acta, que depois de lida em voz alta e aprovada vai ser assinada pelos presentes. -----

O Presidente

O Secretário

O Tesoureiro